

拍戲進度快 偉仔嫌「唔夠喉」



香港文匯報訊 (實習記者 湯春橋) 梁朝偉 (偉仔) (圖右二) 與導演麥兆輝和莊文強擔任《電影家太奇》的節目嘉賓...

在《聽風者》中，偉仔飾演一名聽覺敏銳的盲人。麥兆輝爆料說：「原本想讓他戴上有色隱形眼鏡來扮盲人...

在拍戲期間，偉仔的檔期十分緊湊，但仍要求導演慢慢拍，他說：「我好享受拍戲的過程，不想這麼快便拍完...

配合舉「V」合照賣萌

栢芝大讚趙本山為人



香港文匯報訊 (記者 凡文) 張栢芝(圖右)、趙本山(圖左)及小瀟陽主演的電影《河東獅吼2》...

戲裡戲外，趙本山和栢芝這對「父女」盡顯默契本色。中段休息時，兩人經常會坐在一起聊天...

趙本山也被劇組人員大讚敬業，在圈中擁高地位的趙本山即使在戲中要被爛菜砸，要從梯子上摔下來...

丁子高自認姿整

化妝品比千嬅多



昨日是丁子高廿一，太太千嬅當然陪伴在側共渡。

香港文匯報訊 (實習記者 湯春橋) 丁子高 (Real) 近日為護膚品牌SHISEIDO男士系列拍攝他首次的硬照廣告...

此外，昨日也是Real的生日，他在微博上發了一張生日合照，並寫上：「過了一個很不一樣的三十三歲生日...

配音卡通片先經「蝦餃仔」首肯

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 陳慧琳 (Kelly) 昨晚出席卡通片《勇敢傳說之幻險森林》首映禮...

陳慧琳

忍痛賣珍藏

騰空間



Kelly與團團感情要好，有時接工作都會問問他的意見。

昨晚首映禮上，問到Kelly會否帶兒子「蝦餃仔」入場看卡通片？她說：「我接這配音工作都是『蝦餃仔』批准...

趁倫奧鼓勵愛子運動

四年一度奧運盛事現正舉行，Kelly大讚國家隊表現驕人，不論跳水、游泳及女籃都有好成績...

此外，Kelly今天在銅鑼灣開店賣二手衫，粗略計會賣過千件衫，收益會撥捐「陳慧琳兒童助學基金」...



溫碧霞連踩兩場慶生辰 老公助搞派對



溫碧霞開心有老公替她搞派對，二人更在人前錫錫晒恩愛。

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 溫碧霞 (Irene) 前日度過46歲生日，晚上老公何祖光為她一連搞了兩個派對慶祝...

Irene原來前日也是剛從內地工作完歸來，內地粉絲知她生日也有為她慶祝，當然最開心是老公幫她安排兩個派對...

年齡不是秘密

問到老公有何表示？Irene笑指的確收到好多禮物，但她一份都未拆。再問到兒子又送了甚麼？她帶笑說...

前晚Irene一身桃紅低胸裙亮相份外明艷照人，記者讚她多年美艷沒變，她笑說：「要多謝我媽咪給我這麼好的皮膚和樣子...



Kelly雖只是扮拉弓箭，但都甚有姿勢。



為卡通片配音都不是易事，Kelly錄足一星期。

羅仲謙搵銀暈船收場

香港文匯報訊 (記者 植植) 羅仲謙早前被美國牌子Jimmy Black看中找他為一系列新鞋代言...

謙仔近期不斷劇劇，難得有假，謙仔未有休息便接廣告搵真銀，奈何偏偏遇上不穩天氣，廣告不能延，一切只好依舊...

至於謙仔有份主演的電視劇《飛虎》，雖被安排在周六周日冷門時段播放，但收視卻屢創好成績...

謙仔笑言今次拍廣告果然chok到暈。



徐若瑄仔吳克群共舞 跳到腳抽筋



香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣男歌手吳克群(圖右)日前邀請徐若瑄 (Vivian) (圖左) 為其歌曲《因為妳是女人》拍攝MV...

動作啊！」在Vivian耐心的指導下，最後順利完成。期間二人有不少親密動作...

克群也在導演安排下臨時「加碼」脫去上衣演出。為在鏡頭前展現更美好身段，克群當日徒手猛做伏地挺身...